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Sono presenti: 
 
Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 
Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza e Gruppo viaggi SI 

Orifici Domenico  Segretario verbalizzante SI 

Anna Berardo Gruppo di lavoro per gite e viaggi NO 
Marco Vendrame Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Belli Luisa  Segreteria / Accademia dell’Umanità SI 
Vernero Mauro  Vicepresidente, gestione informatica e redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati NO 
Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario e Storia dell’Unitre SI 
Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 
Cerutti Maria Teresa Tesoriere Caselette SI 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato SI 
Donata Vigliarolo Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 

 

 Il verbale del C.D. del 10 Ottobre 2024, inviato via mail, è stato ricevuto da tutti ed approvato.  
 
Punto 1: Il presidente Roccati apre il C.D. ed informa che il contributo della Regione Piemonte, pari 
a 2.625 €, ci è stato erogato ed è stato accreditato. 
 
Punto 2: Il presidente Roccati informa che il comune di Alpignano ci assegnerà un locale aggiuntivo 
a disposizione della nostra Unitre, che verrà utilizzato a nostra discrezione. Si definirà 
successivamente il suo utilizzo.  
.  
 
Punto 3: Il presidente Roccati presenta il libro “Sulla mia strada” di Fabio Fantone sull’argomento 
della Smith Magenis (una malattia molto rara). Ne ha acquistate dieci copie ed esse sono a 
disposizione per la lettura, al termine della quale dovranno essere messe successivamente a 
disposizione di altre persone per la conoscenza dell’argomento ed alla sua relativa diffusione. 
 
Punto 4: Il presidente Roccati esprime la soddisfazione per il buon successo riscontrato per le nostre 
ultime manifestazioni. Un particolare successo ha riscontrato la conferenza di Evelina Christillin. 
La presentazione dei lavori dei nostri Corsi Laboratorio alla mostra svoltasi a Villa Casalegno a 
Pianezza ha avuto un riscontro molto positivo, nonostante la mancanza delle tovaglie rosa (quelle 
verdi erano disponibili) per i tavoli della mostra. 
Un successo è stato anche riscontrato per il video, preparato da Silvano Modena e proiettato a 
ripetizione, che ora è stato inserito nel nostro sito web e visibile a tutti. 
 
Punto 5: Il presidente Roccati interroga sull’andamento dei corsi e sia Carla Scapitta, per 
Alpignano/Pianezza sia Teresa Bonaudo per Caselette li considerano sostanzialmente positivi pur 
con qualche fisiologica piccola difficoltà. 
 
Punto 6: Si affronta la situazione dell’organizzazione delle gite e viaggi. A proposito delle escursioni 
per conoscere Torino, si pensa di affidare ad Anna Berardo, con la collaborazione di Beppe Galliano, 
l’organizzazione programmata delle visite guidate alla nostra città. 
Beppe Galliano esprime anche alcune proposte, magari interpellando la nostra usuale guida Simona 
Berto per consigli e suggerimenti. 
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Punto 7: Marco Vendrame ci aggiorna sulla situazione finanziaria e sul bilancio che sarà presentato 
alla prossima Assemblea Soci. Esso è sostanzialmente stabile ed in linea con l’anno precedente.  
Anche l’andamento del nuovo sistema informatico per i pagamenti online e tramite pos per le 
iscrizioni, si è dimostrato positivo.  
Marco Vendrame presenta alcune possibili proposte per gli iscritti al corso “La navigazione sul mare” 
e per appassionati del mare, con possibile escursione di Whale Watching in Liguria, ecc. 
Carla Scapitta ricorda a tutti che abbiamo sempre elargito un contributo di solidarietà alla Croce 
Rossa ed al Centro Anziani e di conseguenza Marco Vendrame provvederà a mantenere la 
consuetudine. Egli informa inoltre di aver elargito un piccolo contributo al CAI di Bussoleno per il 
supporto fornito alle nostre escursioni. 
Marco Vendrame ribadisce inoltre l’usuale e corretta autonomia della gestione economica di 
Caselette, che confluisce poi nel nostro bilancio generale Unitre.  
A tal proposito il C.D. concorda di unire in C. C. Bancario c/o Intesa San Paolo anche il conto 
attualmente aperto c/o la filiale BPM di Caselette, e di conferire anche a Cerutti Maria Teresa 
l’accesso al conto con la possibilità di usufruire di una Carta Bancomat / Carta di Credito.    
 
Punto 8: Donata Vigliarolo informa i presenti sulla situazione viaggi da lei proposta, pur 
manifestando le criticità presenti nel gruppo viaggi, che lavora con difficoltà e necessità di una 
migliore organizzazione funzionale. 
Presenta inoltre le proprie proposte e si avvia un acceso dibattito generale sull’argomento. 
 
Punto 9: Michele Longo informa i presenti sull’aggiornamento effettuato sul nostro nuovo sistema 
informatico, sui dati in esso presenti e sul sistema previsto per il loro backup. 
 
Punto 10: Marco Vendrame informa sulla probabile necessità di integrazione della polizza 
assicurativa con la Reale Mutua per la Responsabilità Civile dei soci, in accordo alle normative 
vigenti.  
 
Punto 11: Pierluigi Cerri ricorda la necessità di aggiornamento dell’inventario delle attrezzature ed 
arredi di proprietà Unitre che dovrebbe essere effettuato quanto prima. 
Lo stesso Pierluigi Cerri si assume l’onere dell’esecuzione dell’aggiornamento in questione. 
 
Punto 12: Il presidente Roccati informa i presenti sulle attività dell’Unitre Nazionale e ricorda 
l’Assemblea Soci prevista per il 28 Novembre p.v. 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 12 DICEMBRE 2024 - h 9,30 

 
 

         Il Segretario:               Il Presidente: 
      Domenico Orifici             Rinaldo Roccati 

 
___________________      ____________________ 

 


